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Αγρυπνία για τον Άγιο Συμεών Νέο Θεολόγο 
στην Μακρακώμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με κατανυκτική Ιερά Αρχιερατική Παννυχίδα κατά το Τυπικό 
της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής τιμήθηκεστην Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος η κοίμηση  του Οσίου Συμεών του Νέου 
Θεολόγου. 

Στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου Παϊσίου στη Μακρακώμη, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε την ιερά 
αρχιερατική αγρυπνία με την συμμετοχή πλήθους πιστών.

Στις Ιερές Ακολουθίες συμμετείχαν συμπροσευχόμενοι πολλοί ιερείς, ενώ έψαλε 
χορός ιεροψαλτών υπό τον Διευθυντή του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. 
Ανδρέα Ιωακείμ, συμπαραστατουμένου υπό του Μουσικολογιωτάτου Αρχιμ. π. 
Δαμασκηνού Ξηρομερίτη, Προϊσταμένου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
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Αθανασίου Στυλίδος.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων σημείωσε:

«Σήμερα η Αγία μας Εκκλησία εορτάζει κατανυκτικά, μέσα στο πνεύμα της Αγίας 
και Μεγάλης Τεσσαρακοστής την κοίμηση του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών 
Συμεών του Νέου Θεολόγου, καθότι όμως πρόκειται για έναν γίγαντα πνευματικό, 
μεταφέρει την εορτή για να την εορτάζει πανηγυρικά στις 12 Οκτωβρίου.

Ο Όσιος Συμεών όμως ο Νέος Θεολόγος, ένας κομβικός Άγιος στο μεταίχμιο 
μεταξύ της πρώτης και δεύτερης χιλιετηρίδος ουσιαστικά από τους μοναχούς 
εορτάζεται καθημερινώς, γιατί η εορτή ενός Αγίου είναι η μίμηση του Αγίου, είναι 
η απόφαση να ακολουθεί κανείς τα βήματά του, να εμπνέεται από τη διδαχή του, 
να προβληματίζεται από τη διδασκαλία του και κυρίως να στηρίζει και να 
παρηγορείται στον πνευματικό του αγώνα και ο Όσιος Συμεών ο Νέος Θεολόγος 
τόσο με τα ποιήματα, τους ύμνους των «θείων ερώτων», τόσο με τα ηθικά και 
δογματικά του έργα, όσο και κυρίως αυτή την περίοδο με τις κατηχήσεις του τις 
κατανυκτικές, αποτελεί έναν καθοριστικό οδηγό στην πνευματική ζωή, έναν οδηγό 
μετανοίας, έναν εμπειρικό οδηγό μετανοίας καθώς ο Όσιος Συμεών ο Νέος 
Θεολόγος διδάσκει με το βίωμά του, διδάσκει με τα δάκρυά του, διδάσκει με την 
αγάπη του προς το Θεό, με τη λατρεία του προς τον Θεό και δίνει μία ελπίδα μέσα 
από τη διδαχή του πως τα ασχήμονα να γίνουν ευσχήμονα, πως ο ωραίος θα γίνει 
ωραιότερος και ο πλούσιος πλουσιότερος, ο ωραίος πνευματικά, ο πλούσιος 
πνευματικά, αυτός δηλαδή που έχει τη Χάρη του Αγίου Πνεύματος, που έχει τις 
δωρεές τις άκτιστες του Θεού, πώς ο άνθρωπος με τη μετάνοια και με την 
αναζήτηση του ερασμίου προσώπου του Χριστού, θα γίνει όλος φως για να λάμπει 
μέσα στο Φως του Χριστού και να ακτινοβολεί αυτό το φως μέσα στον κόσμο Ο 
Όσιος Συμεών ο Νέος Θεολόγος εύχομαι να γεμίζει με φως την ζωή όλων σας».
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